
 

   

 

Tlačová správa 

Čerství držitelia Radio_Head 

Awards, Fallgrapp a FVCK_KVLT, 

budú headlinermi Sútoku 2026 

 

Hudobný program festivalu doplnia Zabiť Františka a Tereza 

Pavlíková, Vojtik či dídžejské duá. 

Bratislava, 31. marca: Headlinermi festivalu Sútok 2026 na hrade Devín sú oba 

projekty, ktoré počas víkendu získali prestížne ocenenie Radio Head Awards za 

Album roka. Fallgrapp sa, ako druhý potvrdený headliner festivalu Sútok, pridáva 

k už skôr ohlásenému projektu FVCK_KVLT. Hudobný program festivalu doplnia 

ďalšie výrazné mená súčasnej domácej scény – Zabiť Františka, Tereza Pavlíková, 

Vojtik, Otec Mirec, fralaa a ďalšie. Multižánrový festival Múzea mesta Bratislavy, 

prepájajúci súčasnú hudbu, diskusie a komunitné aktivity v jedinečnom prostredí 

areálu hradu Devín, sa uskutoční 13. júna 2026. 

„Festival na hrade Devín, to bolo niečo absolútne prekrásne! Už sa tešíme, ako tam 

tento rok zahráme,“ podelila sa o nadšenie z minuloročného podujatia Nora Ibsenová, 

speváčka Fallgrapp.  

 

Fallgrapp patrí medzi najvýraznejšie mená domácej elektronickej scény. Projekt 

producenta Jureša Líšku spája elektroniku, živé nástroje a Ibsenovej výrazný vokál do 

sugestívnej koncertnej podoby. Na Devíne Fallgrapp predstavia novú šou s rozšíreným 

obsadením, ktorá nadväzuje na ich doterajšie albumy od Rieky až po aktuálny 

Anthropos. „Festival v meste je podľa nás skvelý koncept, ako posunúť kultúrnu udalosť 

bližšie a dostupnejšie k jeho obyvateľom a obyvateľkám,“ dodáva N. Ibsenová.  

Na Devíne vystúpi Vojtik, mladý umelec z Detvy, ktorý na seba upozornil singlom 

Detviansky sen a následne debutovým albumom Kvety z Podpoľania. Ten získal 

ocenenie Debut roka na Radio_Head Awards 2023. Vo svojej tvorbe prepája folklórne 

korene s moderným popom a experimentálnymi vplyvmi a aktuálne pripravuje nový 

projekt Prince Timmy. 

 

Komornejší koncert prinesie pesničkár Zabiť Františka, laureát Radio_Head Awards 

2024. Jeho tvorba stojí na citlivom spojení folkovej tradície, osobných výpovedí a textov 

reflektujúcich mestské neurózy či otázky mužskosti, strachu a nádeje. Zahrá spoločne 

https://hraddevin.mmb.sk/navstivte-nas/prakticke-informacie/vystavy-a-expozicie/festival-sutok/


 

   

 

so speváčkou a autorkou Terezou Pavlíkovou, ktorej minimalistické snové piesne 

skúmajú vnútorné svety a citlivé vnímanie reality. Zažite ich jedinečné akustické spojenie 

v historických kulisách hradu Devín. 

 

Ako prvý headliner pripravovaného ročníka Sútoku bol ohlásený projekt FVCK_KVLT 

Trnavčana Denisa Banga. Ten je známy otvorenosťou, narúšaním zaužívaných vzorcov 

a novým pohľad na súčasné témy. FVCK_KVLT zaujal už v roku 2019, kedy si za album 

Cigán odniesol hneď dve prestížne ocenenia Radio Head Awards. Jeho najnovšia platňa 

Mŕtva revolúcia (2025) si získala ocenenie a rešpekt kritikov a podľa viacerých presne 

zachytáva aktuálneho ducha doby. 

 

Hudobný line-up aj tento rok zahŕňa DJ sety a tentokrát to budú veľmi špeciálne 

spojenia. Prvýkrát vystúpia naživo protagonisti internetovej b2b šou Otec Mirec a fralaa, 

ktorí prinesú kombináciu karibských rytmikálií a afrických príklepov od dancehallu cez 

baile funk až po afrobeats.   

 

O výdatnú afterpárty sa postarajú w y m e spolu s budapeštianskou Helenou Lua, ktoré 

premiérovo spoja svoje energiou nabité šou. W y m e sa špecializuje na miešanie 

hybridnej a globálnej klubovej hudby, pričom si zachováva žánrový fluidný prístup, 

Helena Lua spája klubové klasiky a prekvapí nečakanými remixmi.  

  

Hudobný line-up sľubuje množstvo energie a silných zážitkov, festival však ponúka aj 

ďalšie vrstvy: bohatý sprievodný program zahrnie diskusné pódium so zaujímavými 

aktuálnymi témami, komentované prehliadky areálu hradu Devín, workshopy 

a umelecké intervencie. Samozrejmosťou je oddychová zóna a lokálne 

gastrošpeciality. 

Cieľom festivalu Sútok je budovanie komunity, preto je cena lístkov nastavená dostupne. 

Prvých 500 vstupeniek môžete získať už za 20 €, pričom študenti a študentky majú 

zľavnené vstupné len za 10 €. Kapacita zvýhodnených lístkov je obmedzená, preto sa 

oplatí neváhať. Zabezpečte si svoje miesto na festivale TU. 

 

 

Kontakt pre médiá:   

Mgr. Katarína Selecká   

Manažérka PR a marketingu   

katarina.selecka@mmb.sk    

0902 972 390 alebo 0904 283 825 
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